

HRVATSKI STRELIČARSKI SAVEZ

NADZORNI ODBOR

HRVATSKI STRELIČARSKI SAVEZ

ZAGREB, Hrvatskog proljeća 34

IZVJEŠĆE NADZORNOG ODBORA O PROVEDENOM NADZORU POSLOVANJA

HRVATSKOG STRELIČARSKOG SAVEZA I

STRELIČARSKOG TRENING CENTRA D.O.O. ZA 2022. GODINU

Nadzorni odbor Saveza obavio je u skladu sa člankom 5. Poslovnika o radu Nadzornog odbora pregled dokumentacije dostupne u elektronskom obliku za godinu 2022. , a vezano za poslovanje Hrvatskog streličarskog saveza i Streličarskog trening centra d.o.o.

Poslovne knjige vodi ovlašteno društvo Finsport d.o.o., u skladu sa zakonskim propisima koji reguliraju način vođenja knjigovodstva za neprofitne udruge (HSS) i način vođenja knjigovodstva za trgovačka društva (STC d.o.o.).

Hrvatski streličarski savez je u 2022. godini na računima na dan 01.01.2022. imao 56.936 kuna i 9.205 kuna u gotovinskoj blagajni, a na dan 31.12.2022. bilo je na računima 5.132 kune i u gotovinskoj blagajni 7.912 kuna. Sva knjiženja popraćena su valjanom dokumentacijom. Hrvatski streličarski savez je predao godišnji financijski izvještaj Financijskoj agenciji, koji je bez primjedbi i prihvaćen.

Tijekom 2022. godine nije bilo financijskih nadzora u poslovanju Hrvatskog streličarskog saveza.

Hrvatski streličarski savez je tijekom 2022. godine imao 2 zaposlenika. Tajnik Saveza gospodin Krešimir Čadež ima još uvijek važeći Ugovor, a gospodin Cvijetoslav Zorman je kao trener mlađih dobnih skupina bio zaposlen na određeno vrijeme u razdoblju od 1.1. do 31.12.2022. godine. Za sve navedene zaposlenike postoje Ugovori i platne liste.

Upravni odbor Hrvatskog streličarskog saveza je tijekom 2022. godine po potrebi održavao elektronske sjednice, a o svim odlukama su sačinjeni zapisnici. Pozivi s dnevnim redom slani su elektroničkom poštom. Prethodna primjedba Nadzornog odbora na zapisnike s elektronskih sjednica koja se odnosila na period objave zapisnika nakon sjednice je uvažena te se sada zapisnici objavljuju na mrežnim stranicama Saveza u roku kraćem od 2 tjedna.

Hrvatski streličarski savez se tijekom 2022. godine nije bio organizator niti jednog natjecanja izvan nacionalnog okvira.

STRELIČARSKI TRENING CENTAR d.o.o. u 2022. godini nije imao niti jednog zaposlenog. Osoba ovlaštena za zastupanje je Darko Uidl u funkciji direktora. Temeljni kapital iznosi 20.000 kn i nije se povećavao. Streličarski trening centar u poslovnoj 2022. godini nije ostvarivao prihode, te je prema zakonskoj obavezi podnio izjavu o neaktivnosti.

podnositelj izvješća

Nadzorni odbor Hrvatskog streličarskog saveza

Zubović Zlatko

Beronić Zvonko

Žugec Daniel